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Fontos tudnivalók 

 

Kedves Versenyző! 

Az írásbeli feladatsorban a feladatok között néhány esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy 

először olvassa végig a feladatokat, a megoldást az Ön számára egyszerűbb kérdések megvá-

laszolásával kezdje. 

A feladatok megoldásánál ügyeljen a következők betartására: 

1. A feladatok megoldásához az íróeszközön és nem programozható számológépen kívül 

semmilyen más segédeszközt (pl. tankönyv, feladatgyűjtemény stb.) nem használhat! 

2. A számítások elvégzésénél ügyeljen a következőkre: 

a) Számológépet használhat, de minden mellékszámításnál ki kell jelölnie a következő-

ket: 

• a számított adat vagy mutató megnevezését, 

• a számítás módját (a matematikai művelet a rendelkezésre álló adatokkal felírva), 

• a kapott eredményt mértékegységével együtt. 

b) Amennyiben ezeket a kijelöléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadható el 

teljes mértékben, ha a megoldás egyébként helyes! 

c) Kerekítési pontosság: az adott feladatoknál található. Általánosságban részeredmé-

nyeknél legalább négy tizedes jegy, végeredmény estén két tizedes jegy, a kerekítés 

szabályai alapján. 

d) A számításokhoz szükséges kiegészítő adatokat (járulékokat, adókulcsokat) a felada-

toknál megtalálja, ezekkel dolgozzon! 

3. Ceruzával írt dolgozat nem fogadható el (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)! 

4. A számításos feladatoknál végzett javítás esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik meg-

oldást hagyta meg. Ellenkező esetben a feladat nem ér pontot! 

5. Meg nem engedett segédeszköz használata a versenyből való kizárást vonja maga után! 

6. A teszt jellegű feladatoknál javítani tilos! 

 

 

 

Ügyeljen arra, hogy áttekinthetően és szép külalakkal dolgozzon! 

 

Sikeres megoldást és jó munkát kívánunk! 
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Jármű szerkezetismereti és számítási feladatok  

1. feladat … pont / 9 pont 

Az alábbi ábrán egy négyütemű motor vezérlési diagramja látható.  

Nevezze meg a számokkal jelölt munkafolyamatokat! 

 

 
 

Számítsa ki a szívószelep nyitási szögtartományát (αsz), ha az a felsőholtpont előtt 20o-

kal nyit és az alsó holtpont után 60o-kal zár! 

   … pont / 2 pont 

 

 

Határozza meg az előzőekben kiszámított nyitási szögtartományt figyelembe véve, a 

szívószelep nyitási időtartamát (tsz), ha a motor fordulatszáma n = 4000 1/min! 

  … pont / 1 pont 

 … pont / 2 pont 

2. feladat  … pont / 5 pont 

Az alábbi ábrán egy változtatható paraméterű szelepvezérlés egyik változata látható. 

Nevezze meg a számokkal jelölt részeit! 

 
1 – ……………………………………………………..    … pont / 1 pont 

2 – ……………………………………………………..   … pont / 1 pont 

3 – ……………………………………………………..   … pont / 1 pont 

4 – ……………………………………………………..  … pont / 1 pont 

Melyik ábra mutatja a szívószelep késői nyitásának helyzetét? 

Húzza alá a helyes választ!                                                                              

Az a) jelű ábra 

A b) jelű ábra  … pont / 1 pont 

1 – ……………………………..        … pont / 1 pont 

2 – …………………………….. … pont / 1 pont 

3 – …………………………….. … pont / 1 pont 

4 – …………………………….. … pont / 1 pont 
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3. feladat … pont / 14 pont 

Sorolja fel a kenés feladatait! Helyes válaszonként 1 pont adható. 

− ………………………………………………………………………………………… 

− ………………………………………………………………………………………… 

− ………………………………………………………………………………………… 

− ………………………………………………………………………………………… 

− ………………………………………………………………………………………… 

− ………………………………………………………………………………………… 

                                                                                                           … pont / 6 pont 

Nevezze meg az alábbi ábrán látható olajozórendszert és annak számokkal jelölt 

részeit!  

a) A kenési rendszer megnevezése: 

………………………………………                                                    … pont / 2 pont 

 

b) A számokkal jelölt részek megnevezése. Két helyes válasz esetén 1 pont adható. 

2 – ……………………………………………………………………. 

4 – ……………………………………………………………………. 

5 – ……………………………………………………………………. 

7 – ……………………………………………………………………. 

8 – ……………………………………………………………………. 

9 – …………………………………………………………………….                                                                       

… pont / 3 pont 

Nevezze meg az alábbi ábrákon látható olajszivattyú megoldásokat!      

   

………………………. …………………………………. …………………………. 

    … pont / 3 pont 
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4. feladat    … pont / 7 pont 

Az alábbi ábrán egy tányérrugós tengelykapcsoló ábrája és annak egy részlete 

látható. 

 
Írja le a tengelykapcsoló feladatát!                                                               … pont / 2 pont 

……………………………………………………………………………….. 

Milyen állapotban látható a fenti ábrán látható tengelykapcsoló? 

Húzza alá a helyes választ! 

                                zárt       oldott                                                        … pont / 1 pont 

Mit jelent a tengelykapcsolónál a kiemelési hézag, és mekkora annak az értéke 

mm-ben? 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

                                                                                                                          … pont / 2 pont 

Hogyan változik a kiemelési hézag, ha a pedál holtjáték csökken? 

…………………………………………………………………………  … pont / 1 pont 

Hogyan változik a kiemelés erőszükséglete (a pedálerő) a fenti tengelykapcsolónál 

1 mm súrlódó betétkopás esetén? Húzza alá a helyes választ!  

A pedálerő:  

                    csökken                    növekszik                                                    … pont / 1 pont 

5. feladat            … pont / 8 pont 

Egy Otto-motor maximális teljesítménye Pmax = 60 kW, nPmax = 5000 1/min fordulat-

számon.  

Határozza meg a maximális fordulatszámhoz tartozó nyomatékot! 

                                                                                                                     … pont / 2 pont 

                                                                                                                     … pont / 2 pont 

Határozza meg a motor maximális nyomatékát (Mmax), ha a motor nyomatékrugal-

massága eM = 1,25!       

 … pont / 2 pont 

 

Számítsa ki a tengelykapcsolóval átvihető nyomatékot (MTk), ha nyomaték átviteli té-

nyező értéke  = 1,8! 

                                                                                                                  … pont / 2 pont 
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6. feladat        … pont / 15 pont 

Az alábbi ábrán egy nyomatékváltó szerkezeti, kinematikai és két fokozatának erőát-

viteli ábrája látható.  

Nevezze meg a nyomatékváltó típusát! 

…………………………………………………………………………..        … pont / 2 pont 

 
Válaszoljon röviden az alábbi kérdésekre! 

Hány fokozatú a fenti ábrán látható nyomatékváltó? 

 

                  ……….……………..…. fokozatú                          … pont / 1 pont 

Nevezze meg az alábbi betűkkel jelölt alkatrészeket! 

T1 – ………………………………………………………………                  … pont / 1 pont 

T2 – ………………………………………………………………                  … pont / 1 pont 

T3 – ………………………………………………………………                  … pont / 1 pont 

K1 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 

K2 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 

K3 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 

Melyik két fokozat bekapcsolását mutatják az erőátviteli ábrák? 

FA – ……… fokozat                                                                                        … pont / 1 pont 

FB – ……… fokozat                                                                                        … pont / 1 pont 

Számítsa ki az FA és az FB fokozatok áttételét!  

A számításokhoz szükséges fogszámok a kinematikai ábrán találhatók. 

                                                                                                                     … pont / 2 pont 

 … pont / 2 pont 
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7. feladat         … pont / 14 pont 

a) Ismertesse a differenciálmű (kiegyenlítőmű) feladatát! 

 

− ………………………………………………………………                … pont / 1 pont 

− ………………………………………………………………                … pont / 1 pont 

 

b) Csoportosítsa a differenciálműveket az alábbi szempontok alapján! 

A beépített fogaskerekek alapján: 

− …………………………………….                                                  … pont / 1 pont 

− …………………………………….                                                  … pont / 1 pont 

−  …………………………………….                                                  … pont / 1 pont 

 

A működés egyéb megoldásai szerint: 

− ……………………………………..                                                 … pont / 1 pont 

− ……………………………………..                                                 … pont / 1 pont 

− ……………………………………..                                                 … pont / 1 pont 

 

c) Töltse ki a táblázat hiányzó celláit és számításokkal igazolva határozza meg a 

szimmetrikus differenciálmű alkatrészeinek mozgásviszonyait a jármű kanyarodá-

sa esetén, ha a veszteségektől eltekintünk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nyomatékok: 

 

A szögsebesség: 

 

A teljesítmények: =1P  

=2P  

=3P    

 … pont / 6 pont                                                                                                                         

 M3  3 

 2  1  M1  M2 

Behajtás 

Kihajtás Kihajtás 

 1 3 2 

M (N·m)  
100 N·m 

  

 (1/s) 
60 1/s 

 

70 1/s 

 
 

P (kW)    
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8. feladat           … pont / 6 pont 

Nevezze meg az alábbi ábrán látható kerék geometriai jellemzőit! 

 
9. feladat           … pont / 8 pont 

Nevezze meg az alábbi ábrán látható szerkezetet és annak számokkal jelölt részeit! 

Megnevezés: …………………………………………………………   …  pont / 1 pont 

 

 

1 – …………………………………………………………..                     … pont / 1 pont 

2 – …………………………………………………………..                     … pont / 1 pont 

3 – …………………………………………………………..                     … pont / 1 pont 

4 – …………………………………………………………..                     … pont / 1 pont 

5 – …………………………………………………………..                     … pont / 1 pont 

Mekkora a tüzelőanyag rendszernyomás értéke, és mikor történik befecskendezés a 

fenti rendszernél? 

A rendszernyomás értéke: ………… bar                                                     … pont / 1 pont 

A befecskendezés időpontja: 

 

………………………………………………                                                  … pont / 1 pont 

γ – ………………………  … pont / 1 pont             

α – ……………………...  … pont / 1 pont            

ɛ – ………………………  … pont / 1 pont           

δ – ………………………           … pont / 1 pont 

na – .…………………….  … pont / 1 pont          

Ro – ……………………..   … pont / 1 pont          
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10. feladat    … összesen / 9 pont 

Az alábbi ábrán egy négyhengeres motorban alkalmazott hengerenkénti (S-DIS) 

gyújtóberendezés villamos kapcsolási vázlata látható. 

 
Milyen bemenőjelek szükségesek a fenti ábrán látható gyújtóberendezés optimális 

működéséhez? Írja a bemenőjelek mellé azok jelentését! 

nFt – …………………………………………………..…………..             … pont / 1 pont 

nvmt – ……………………………………………………………..             … pont / 1 pont 

T1 – ……………………………………………………..………..             … pont / 1 pont 

T2 – ………………………………………………………..……..             … pont / 1 pont 

MAP – ……………………………………………………….…..             … pont / 1 pont 

KOP – ……………………………………………………….…..              … pont / 1 pont 

Milyen előnyei vannak a DIS gyújtásnak?  

Soroljon fel legalább három előnyét a gyújtáselosztóval rendelkező tranzisztoros 

gyújtásokkal szemben! 

− …………………………………………………………………            … pont / 1 pont 

− …………………………………………………………………            … pont / 1 pont 

− …………………………………………………………………            … pont / 1 pont 

11. feladat            … pont / 5 pont 

Határozza meg a töltőáram és a kapocsfeszültség értékét az alábbi kapcsolásnál! 

 

A töltőáram: =tI                                                                                              … pont / 3 pont 

A kapocsfeszültség: =kU                                                                                … pont / 2 pont 

 

 

Adatok: 

RbT = 0,24 Ω 

RbA = 0,04 Ω 

UüT = 14 V 

UüA = 12,6 V 
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Jármű diagnosztika  

12. feladat … pont / 6 pont 

A kipontozott részen számozással jelölje a kompresszió-végnyomás mérés helyes sor-

rendjét Otto-motornál! Helyes sorrendenként 1 pont adható. 

…..  Otto-motoroknál teljesen nyitjuk a fojtószelepet. 

…..  Minden hengerből kicsavarjuk a gyújtógyertyát. 

…..  A visszacsapó szelepet kézzel lenyomjuk, így nullázzuk a műszert. 

…..  A kompresszió mérőt a gyújtógyertya furatába szorítjuk. 

…..  A papírt léptetjük, majd a mérést megismételjük a következő hengernél. 

…..  Az indítómotorral körbeforgatjuk a motort, mindaddig, amíg az írótű már nem mozdul 

tovább. 

                                                                                                                   … pont / 6 pont 

13. feladat         … pont / 10 pont 

Az alábbi ábrán egy nyomásveszteség-mérő műszer egyszerűsített ábrája látható. 

 

Nevezze meg a számokkal jelölt részeket! 

1 – ……………………………………………………..               … pont / 1 pont 

2 – ……………………………………………………..               … pont / 1 pont 

3 – ……………………………………………………..               … pont / 1 pont 

4 – ……………………………………………………..               … pont / 1 pont 

5 – ……………………………………………………..               … pont / 1 pont 

6 – ……………………………………………………..               … pont / 1 pont 

Mire szolgál, és mikor végzik el a nyomásveszteség vizsgálatát? 

– …………………………………………………………………            … pont / 1 pont 

– …………………………………………………………………            … pont / 1 pont 

Sorolja fel azokat a szerkezeti elemeket, amelyek a motornál a nyomásveszteséget 

befolyásolják! 

– …………………………………………….……………………           … pont / 1 pont 

– ………………………………………………………………….           … pont / 1 pont 
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14. feladat            … pont / 8 pont 

Egészítse ki az alábbi mondatot! 

A katalizátor és a lambdaszondák felügyeletét EOBD, illetve OBD II rendszernél a katali-

zátor után beépített ………………………………….. látja el.                       … pont / 2 pont 

Mit mutatnak az alábbi görbék? Írja le röviden azok jelentését! 

  

    a) jelű ábra:                                                                                                       … pont / 3 pont 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….. 

b) jelű ábra:                                                                                                      … pont / 3 pont 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….. 

15. feladat            … pont / 4 pont 

Nevezze meg az alábbi ábrán látható, EOBD diagnosztikai feladatot ellátó rendszert 

és írja le röviden a feladatát! 

 

A fenti ábrán látható szerkezet felügyeletét a lambdaszonda segítségével látja el. 

Melyik ábrán nem működik a rendszer? 

 
A(z) ……… jelű ábrán nem működik a rendszer.                                      … pont / 1 pont 

Megnevezés:                                  … pont / 1 pont 

 

……………………………………………… 

Feladata:                                        … pont / 2 pont 

……………………………………………… 

……………………………………………… 

……………………………………………… 

……………………………………………… 

……………………………………………… 
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16. feladat          … pont / 13 pont 

Az alábbi ábrán egy közös nyomócsöves rendszer blokkvázlata látható. 

 

Nevezze meg a számokkal jelölt szenzorokat! 

1 – ………………………………………………………………               … pont / 1 pont 

2 – ………………………………………………………………               … pont / 1 pont 

3 – ………………………………………………………………               … pont / 1 pont 

4 – ………………………………………………………………               … pont / 1 pont 

5 – ………………………………………………………………               … pont / 1 pont 

6 – ………………………………………………………………               … pont / 1 pont 

Sorolja fel azokat az eljárásokat, melyekkel a fenti szenzorok működését üzem köz-

ben felügyelhetik! 

− ……………………………………………………………….               … pont / 1 pont 

− ……………………………………………………………….               … pont / 1 pont 

− ……………………………………………………………….               … pont / 1 pont 

− ……………………………………………………………….               … pont / 1 pont 

Egy hiba felismerésekor szükségüzemi intézkedésekre is sor kerülhet. 

Milyen célokat szolgálnak ezek az intézkedések? Sorolja fel ezeket! 

− ……………………………………………………………….               … pont / 1 pont 

− ……………………………………………………………….               … pont / 1 pont 

− ……………………………………………………………….               … pont / 1 pont 
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17. feladat            … pont / 4 pont 

Soroljon fel legalább négy műveletet, melyet a gépkocsin a futómű vizsgálata előtt 

szükséges elvégezni! 

− ……………………………………………………………………             … pont / 1 pont 

− ……………………………………………………………………             … pont / 1 pont 

− ……………………………………………………………………             … pont / 1 pont 

−  ……………………………………………………………………             … pont / 1 pont 

18. feladat            … pont / 6 pont 

Az alábbi ábrán egy négyfejes gumizsinóros futómű ellenőrző műszer egyszerűsített 

rajza látható. Megfigyelhető, hogy a mérőfejeket elől és kétoldalt gumizsinórok kötik 

össze. Ezeknek az a feladata, hogy a járműkerekek helyzetének megfelelően beforgas-

sák a mérőfejekben elhelyezett jeladókat. 

Írja a táblázatba a számokkal jelölt jeladók mellé, hogy milyen kerékgeometriát 

mérnek! Helyes válaszonként 1 pont adható. 

 

                                                                                                                              … pont / 6 pont 

Jeladó 

száma 

Az érzékelő megnevezése 

(mit mér az érzékelő) 

Jeladó 

száma 

Az érzékelő megnevezése 

(mit mér az érzékelő) 

1. 
 

7. 
 

2. 8. 

3. 
 

9. 
 

4. 10. 

5. 
 

11. 
 

6. 12. 
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19. feladat            … pont / 5 pont 

Töltse ki a táblázatot a fékhatás mérésére vonatkozó hatósági határértékek megadá-

sával az M1 és N1 járműkategóriákra vonatkozóan! A gépkocsi rögzítőféke 

mechanikus működtetésű, és a „B” tengelyre hat. Helyes válaszonként 1 pont adható. 

 Üzemi fék 

Tengely „A” tengely „B” tengely 

Fékerő eltérés %   

Fékerő ingadozás %   

 Rögzítőfék 

Fékerő eltérés %   

                                                                                                                   … pont / 5 pont 

20. feladat            … pont / 8 pont 

a) Az alábbi személygépkocsi (M1 kategória) fékrendszerére vonatkozó hatósági elő-

írások közül húzza alá a helyeset! 

A vizsgálati fékezés kezdeti sebessége (v): 50 km/h 80 km/h …/1 pont 

A lábműködtetésű fékrendszer megengedett 

legnagyobb működtető ereje (N): 
500 N 200 N …/1 pont 

A megengedett legnagyobb fékút meghatá-

rozásának összefüggése: 150

v
0,1v

2

+  
130

v
0,15v

2

+  …/1 pont 

A megengedett legnagyobb fékúthoz tartozó 

átlagos lassulás (m/s2) 
5,8 m/s2 4,4 m/s2 …/1 pont 

b) Mekkora a fékbetét és a tárcsa között fellépő Fs súrlódó erő, ha a kerék gördülési 

sugara Rg = 0,3 m, a tárcsa közepes sugara rb = 0,16 m és a fékerő Ff = 1200 N? 

 

                                                                                                                                … pont / 2 pont 

                                                                                                                                … pont / 2 pont 
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21. feladat            … pont / 9 pont 

a) Nevezze meg az alábbi ábrán látható vizsgálatot! 

…………………………………………………………                               … pont / 1 pont 

 

b) Írja a kipontozott helyre a mérési paraméterek elé a megfelelő feszültségmérő 

jelét! Helyes válaszonként 1 pont adható. 

….. Indítási feszültség az indítómotor kivezető csapja és a motortest között. 

….. A negatív saru és az indítómotorház közötti feszültségesés. 

….. A negatív saru és a kivezető csap között eső feszültség mérhető. 

….. Az akkumulátor nyugalmi feszültsége, illetve az indítási feszültség mérhető. 

….. Az indítókábelen és a csatlakozások átmeneti ellenállásán mért feszültségesés. 

….. Az indítómotorház és az akkumulátor negatív kivezetése közti feszültségesés. 

                                                                                                             … pont / 6 pont 

c) Az indítómotor áramfelvétele hogyan mérhető?                                     

………………………………………………  … pont / 1 pont 

d) Mekkora a megengedett U3 feszültségesés 12 V-os névleges feszültségű rendszer 

esetén? 

U3 = ………. V                                                                                            … pont / 1 pont 

22. feladat            … pont / 5 pont 

A generátor jelzőlámpája nagyobb fordulatszámokon is változatlan erővel világít. 

Soroljon fel a hiba okok közül legalább öt félét! 

1 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 

2 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 

3 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 

4 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 

5 – ………………………………………………………………                 … pont / 1 pont 
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23. feladat          … pont / 12 pont 

23.1. Az alábbi ábrán egy lengéscsillapító vizsgálati diagramja látható. 

Válassza ki az alább felsorolt vizsgálatok közül a helyeset!                   

 

a) A diagram a gépjármű ejtésével történő vizsgálatot mutatja. 

b) A diagram a kerék lengetésével történő vizsgálatot mutatja. 

c) A diagram a dinamikus talperő-ingadozás mérés elvét ábrázolja.  … pont / 2 pont 

23.2. Melyik összefüggés a helyes a kerékfékerő-eltérés számításánál, ha a jobboldalon 

mért fékerő nagyobb?  

Válassza ki az alább felsoroltak közül a helyeset!  

                                                                                                                               

a) 100%
F

FF
E

bátl

bátljátl


−
=  

b) 100%
F

FF
E

játl

játlbátl


−
=  

c) 100%
F

FF
E

játl

bátljátl


−
=

 
 

 … pont / 2 pont 

23.3. A primer vagy a szekunderköri gyújtás oszcillogramja látható az ábrán? 

                                                                                                                              

 

a) A primer köri. 

b) A szekunder köri. 

c) Egyiké sem.  … pont / 2 pont 
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23.4. Milyen vizsgálat látható az alábbi ábrán?                                                

 

a) A generátor álló- és forgórész tekercsének menetzárlat vizsgálata. 

b) A generátor álló- és forgórész tekercsének szakadás vizsgálata. 

c) A generátor álló- és forgórész tekercsének szigetelésvizsgálata.  … pont / 2 pont 

23.5. Milyen fényszórórendszer (reflektor) látható az alábbi ábrán?            

 

a) Szabadfelületű reflektor 

b) Ellipszoid 

c) Paraboloid  … pont / 2 pont 

23.6. Milyen hibára utal a műszerfalon látható ellenőrző lámpa, ha az villog? 

                                                                                                                                                                                                                                                           

 

a) Olyan hibára, amely katalizátor-károsodást eredményezhet. 

b) Olyan hibára, melynél az emisszió legalább másfélszer haladja meg a határértéket. 

c) Véletlenszerű hiba esetén. 

 … pont / 2 pont 



Versenyzői kód:  50  
 

18/18 

2019. évi LXXX. törvény 11. § (2) 

5 0716 19 04 Gépjármű-mechatronikai technikus 

 

Vállalkozás ismeretek  

24. feladat          … pont / 10 pont 

Egy ügyfél a gépkocsiját időszakos karbantartási átvizsgálásra hozta be a szakszer-

vizbe. Azt a feladatot kapta, hogy végezze el a gépkocsi 30 ezer kilométeres időszakos 

karbantartási vizsgálatát a szükséges alkatrészcserékkel. 

A karbantartás normaideje: 1,6 óra. Egy szerelő óradíja ÁFA nélkül 10791 Ft. 

Az általános forgalmi adó 27%. 

Számítsa ki az időszakos átvizsgálás költségét! 

A számításhoz szükséges adatokat az alábbi táblázatból vegye! 

Szükséges alkatrészek Alkatrész száma 
Egységár 

Ft/darab 
Mennyiség 

Motorolaj 5W30 208L 5640 Ft/l 4,3 liter 

Motorolaj-szűrő 152089F60A 2407 1 db 

Levegőszűrő betét 165464BA1A 6069 1 db 

Pollenszűrő 272774BU0AA 7457 1 db 

Fékfolyadék FLUID DOT4 KE90399932 4074 Ft/l 1 liter 

Alátét Washer Drain 1102601M02 357 1 db 

Segédanyag - 1238 1 db 

A táblázatban szereplő adatok az ÁFA-t nem tartalmazzák! 

Motorolaj   … pont / 2 pont 

Motorolaj-szűrő   

Levegőszűrő betét   

Pollenszűrő   

Fékfolyadék   

Alátét   

Segédanyag   

Alkatrészár összesen   … pont / 2 pont 

Munkadíj AFA nélkül   … pont / 2 pont 

Áfa (alkatrész +munkadíj)   … pont / 2 pont 

A számla végösszege   … pont / 2 pont 

 


